



艺博教育官方网站



艺博教育公众平台

# 新艺博

2021年1月1日 星期五  
农历庚子年【鼠年】十一月十八  
01月刊 总12期

## 这个寒假 800个荣耀家族正式启航

——第七期《中国力量·超能少年英雄营》正式开课

► A2

### 25天荣耀启航

- 7位专业导师
- 51节定制化课程
- 130+小时倾情授课
- 2位团长 8大团队
- 104人鼎力支持课程开展
- 5套直播方案
- 7场直播技术培训
- 230+小时全程技术保障
- 34名少年主持人
- 120+次课前培训

第七期荣耀启航  
——中国力量·超能少年英雄营——

最美好的未来  
是每个父母已经觉醒  
每个孩子都在茁壮成长  
让我们一起踏浪而行  
在这个家庭教育的大航海时代里乘风破浪  
成就更美好的未来  
成就为你而来的未来

## 大寒遇腊八 爱能抵御世间所有寒冷

——《艺善享书苑读书会》腊八节特别活动

戴东老师常说：“如果你周围的一切都是黑暗的，那你就应该是那束光明。”

每一位辛勤付出的环卫工人都是照亮黑暗的暖光，

我们也要努力成为能将世界照亮的人，

为世界奉献更多的爱！

► A6



读书破万卷，下笔如有神。书籍是人类智慧的宝库和进步的阶梯，是获取知识的源泉、开拓眼界的窗口。读一本好书，如品一杯香茗，颜真卿写道“黑发不知勤学早，白首方悔读书迟”；王贞白写到“读书不觉已春深，一寸光阴一寸金”；陆游写到“归志宁无五亩园，读书本意在元元”。由此看来，早在几百年前，我国诗人就指出了读书的重要性。这一首首读书诗，除了说明我国自古便有读书的优良传统外，它还劝诫着人们要时刻的读书学习。

2021年1月，艺善享书苑读书会在全国共举办113场读书会活动，参与人数3218人次。朗朗书声从窗明几净的活动场所传出，清风拂过每一位读书人的脸庞，他们的脸上洋溢着自信的微笑，他们通过口口相传，将爱与希望传递出去。



## 书香之气 余香悠远

### 2021年1月艺善享书苑读书会举办详情

读书会名称	举办期数
恒爱读书会	第13期
慧心家园读书会	第22期
启明读书会	第10期
唐山佺钰读书会	第21期
悦客厅读书会	第105期
绵阳问道读书会	第191期
南阳幸福亿家读书会	第147期
青城启慧读书会	第106期
成都读书会	第403期
心灵之旅读书会	第3期
新干线读书会	第75期
求之阁读书会	第95期
平武读书会	第24期
兰州艺博读书会	第132期
临汾艺善享读书会腊八节特别活动	
风华读书会	第49期
华中教育读书会	第37期
恒爱读书会	第14期
华中教育读书会	第38期
兰州艺博读书会	第133期
吉利读书会	第68期
城阳读书会	第108期
惠州艺善享读书会	第105期
怡和读书会	第47期
爱尚阅读读书会	第13期
春粮读书会	第74期
好家园读书会	第25期
爱智舟读书会	第64期
九州读书会	第41期
包头修好读书会	第1期
南阳阳光家园读书会	第39期
金沙读书会	第36期
新乡艺鸿读书会	第74期
阿勒泰金山读书会	第2期
中卫风入松读书会	第56期
佰川读书会	第4期
风华读书会	第48期
怡和读书会	第46期
艺善享英博读书会	第7期

读书会名称	举办期数
平武读书会	第23期
爱子爱家读书会	第64期
博乐读书会	第18期
威远艺善享读书会	第56期
惠州艺善享读书会	第104期
盛朗读书会	第42期
好家园读书会	第26期
深圳宝安读书会	第326期
龙城富力读书会	第276期
全纳读书会	第6期
深圳宝安读书会	第325期
党校读书会	第201期
正青春读书会	第13期
中华读书会	第24期
启明读书会	第11期
慧心家园读书会	第23期
星为读书会	第25期
星为读书会	第26期
朝霞读书会	第122期
风华读书会	第50期
问道读书会	第192期
青城启慧读书会	第107期
幸福亿家读书会	第148期
心灵之旅读书会	第4期
金沙读书会	第37期
求之阁读书会	第96期
鹏程读书会	第61期
德宁读书会	第7期
新干线读书会	第76期
兰亭读书会	第13期
中华读书会	第19期
平武读书会	第25期
贤雅读书会	第27期
中华读书会	第20期
绵阳问道读书会	第193期
求之阁读书会	第97期
心灵之旅读书会	第5期
南阳艺博艺善享读书会	第149期
新干线读书会	第77期

读书会名称	举办期数
兰亭读书会	第14期
光缘文化读书会	第18期
龙城读书会	第278期
龙城读书会	第279期
龙城读书会	第277期
普贤读书会	第106期
旭日读书会	第6期
中卫风入松读书会	第57期
光缘读书会	第18期
阳光爱家读书会	第52期
烟台宏任读书会	第4期
阿勒泰金山读书会	第4期
深圳宝安读书会	第327期
兰州艺博读书会	第135期
幸福家园读书会	第84期
幸福家园读书会	第85期
幸福家园读书会	第86期
春粮读书会	第76期
惠州艺善享读书会	第106期
唐山佺钰读书会	第22期
明轩读书会	第2期
致良知读书会	第66期
翼城馨雅读书会	第107期
唐山佺钰读书会	第23期
普贤读书会	第107期
幸福家园读书会	第87期
新乡艺鸿读书会	第75期
新乡艺鸿读书会	第76期
德宁读书会	第8期
中卫风入松读书会	第58期
阿勒泰金山读书会	第5期
青城启慧读书会	第108期
幸福家园读书会	第88期
艺善享金沙读书会	第38期
兰州艺博读书会	第137期
古县读书会	举办2期
明睿成长读书会	举办2期

★ 2021年1月期间全国共计举办113场，参与家长3218人。

# 勇往直前 共赴美好 超能少年未来可期

第七期《中国力量·超能少年英雄营》在掌声与欢笑中完美结营

## 戴东老师寄语：

2020年，是艺博具有里程碑意义的一年。第七期少年英雄营开班之际，我就对所有的艺博人说了一句话：“我们需要一场胜仗来回报我们伟大的祖国！”25个昼夜的并肩作战，艺博人用不屈精神和行动打赢了这场战斗！

以最全面的课程体系、最丰富的课程内容、最详尽的课程答疑、最浩大的课程规模，我们共同完成了一项伟大的事业，这离不开每位艺博人顽强不屈的坚守、患难与共的担当！

我们的少年英雄们，用青春和热忱，诠释着责任与使命；英雄的父母们，用信任与包容，更加坚定着艺博的前途与方向。

2020年，所有艺博人并肩携手，披荆斩棘，一起扛过了这个“至暗时刻”；2021年，我们更将不忘初心，不惧风雨，以最笃定的信念共同开创千秋大业！

## 翟海霞老师寄语：

亲爱的艺博宝藏们，大家好！

光阴荏苒，岁月飞逝。远去的2020，给我们留下太多的回忆和感动，忍不住再次回首：这一路，有欢笑、有汗水、有挫折、有伤痛……不过不管遇到怎样的挑战，我们始终没有停下前进的脚步。因为我们有父母的期望与默默支持；有老师的鼓励与谆谆教导；有自己的梦想与人生抱负！感恩2020！感恩每一位为我们负重前行的伙伴！

诚然，更要感恩每一位天赋潜能的艺博宝藏！正是因为你们的陪伴，让我有了无限的动力！做为优秀的少年楷模，我看到了你们对知识的渴求、对成长的渴望，这一切我看在眼里，乐在心里！

请相信，我们今天的努力和付出，都将获得丰厚的回报！因

为我们有一个共同的名字叫——艺博超能少年！

## 郭立群老师寄语：

我最亲爱的荣耀家族的学员们，大家好！

伴随着2020年即将过去，为期25天的第七期《中国力量·超能少年英雄营》也正式结课啦！看到大家通过这些天的勤奋学习学有所成，收获满满，我也倍感欣喜！

家庭是一片土地，孩子是地里的苗，夫妻恩爱的家庭，就是一块肥沃的土壤，在肥沃土地生长的苗会非常茁壮，长得生机盎然；夫妻关系不好的家庭，就好像一块贫瘠的土地，在这样的地上长不出来健康的苗，让我们更努力一点，让家里处处温暖和煦，阳光灿烂，孩子就能从中感受满满的爱，能够更有安全感的投入到对未知的探索和成长中。

每个人都是一道行走的伤疤，我们身上多多少少都有一些童年的创伤，让我们勇敢地面对、接纳、疗愈、放下，从而变成心智更健康的自己，更好的影响孩子、引领孩子，再由孩子向下传递，所以，如何活出心想事成的自己，经营和谐有爱的关系，是我们每个人一生的功课。

请我最爱的荣耀家人们相信，在你追求拼搏和学习的过程中，艺博的老师会站成一排参天大树，陪伴你们、给你们力量，并见证你们穿过重塑心灵的崎岖道路，活出自己的开心笑脸。

## 张凯老师寄语：

亲爱的荣耀家族的家长们！亲爱的艺博少年英雄们，大家好！

线上英雄营已经结束，接着迎来了辛丑春节的到来。辛丑年迎来后疫情时代，也是中国百年巨变的时代。我们艺博在2020年寒假举办了线上英雄营，契合后疫情时代的现状，成功地完成了线上训练营的全部课程。课程内容从五千年文化到家庭伦理文化的建设，从家庭和谐建设到学生们每一科的学习方法，都在揭示所有老师和工作人员们的付出，同时也展示我们所有家长和少年英雄们认真积极的配合，将来我们的少年英雄必



将成为未来的中国力量。

在这次线上训练营当中，我主要给大家讲述了中国五千年文化教育总纲领——五伦关系和《双法字理识字法》，不仅教会了大家学汉字的方法和理论系统，还告诉大家汉字源于生活高于生活，使大家能够通过汉字的学习更轻松地学习百科知识，建立起立体的知识框架。

从广义讲，有了文字才有了文化，才产生了文明。汉字的产生和统一是中华民族自古及今大一统的根本原因，更是中华民族万代永续的坚强纽带。我愿意和艺博所有家人们一起沐浴在中国文化的阳光雨露当中，幸福祥和地生活在中华这片热土上，也希望荣耀家族的每一位成员都能和我们一起完成“身修家和，美丽中国”的宏伟愿景。

## 吴青微老师寄语：

亲爱的艺博超能少年们：在不舍中，我们划上了本次学习的句号。很多孩子总是因为学习苦恼，他们不喜欢学习，无法高效的学习，我看着这样的孩子很心疼、很着急。于是我想用玩的方式，带领大家去感受学习的美好。希望大家通过图像记忆、思维导图，找到高效记忆的方法；通过灵感写作，激发大家原本具足的大脑，让大家爱上写作，“玩着”写作。当看到大家一个个露出自信的笑容，一首首小诗完美出炉，我真的为我们的超能少年以及咱们的荣耀家族的家长感到骄傲！你们是我此生遇到的最好的学生！你们的大脑，一定超乎你的想象！只要你坚持

下去，我相信你们一定会成为更好的自己！下面这首诗送给大家：

我相信你能在黑夜点灯，  
我相信你能照亮别人的生命，  
我相信你的思想能穿越时空，  
我相信你能在梦中摘下星星，  
我相信你不是小鸡，  
你是老鹰，  
你不只有翅膀，还有引擎，  
我相信你会改变人生，  
你会登上顶峰，  
因为你就是超能少年，  
因为你就是中国力量！

## 秦红英老师寄语：

亲爱的荣耀家族的家长们，亲爱的少年英雄们，大家好！

短暂的线上学习已经结束了，但对养成好习惯来说，这只是刚刚开始。一个习惯的养成需要21天，而将习惯变为潜意识、成为自己的本能需要105天。一个好的习惯，可以使优秀成为一件自然而然的事情，所以在未来的日子让我们继续自觉地培养好习惯，让好习惯成就好人生！

最后想送给大家三句话：

### 第一：耐心发动，逐渐加速。

俗话说：“有志者，立长志；无志者，常立志”。要养成好习惯，第一就要说到做到，坚定不移，所以我们的寒假计划表，接下来的每一天大家都要继续去践行，去坚持，才能遇见最好的自己！

### 第二：控制时间，约束自己。

在时间上，从早上起床一直到晚上就寝，如果安排满有意义的学习内容和活动内容，就不会被外界诱惑，才能做最好的自己！

### 第三：偶有偏离，及时调整。

培养习惯就像走路一样，发现走的路线不对，及时调整到对的轨道上去，久而久之，一条小路便踩出来了。



# 这个寒假 800个荣耀家族正式启航

## ——第七期《中国力量·超能少年英雄营》正式开课

### 课程背景

《中国力量·超能少年英雄营》是艺博教育青少年成长系列课程中的倾情之作，自2018年第一期训练营开营以来，共计2000余位少年在这里学习成长，他们找到目标、树立志向、明晰方向，蜕变为真正“为天地立心，为生民立命，为往圣继绝学，为万世开太平”的少年英雄。可以说《中国力量·超能少年英雄营》是所有艺博少年的心灵港湾，也是所有艺博少年新征程的起点。



由于2020年疫情的严峻形势，艺博教育始终把各位学员的安全放在第一位，原定疫情缓解后择期开办第七期课程，但训练营是无数荣耀家族学员每年不变的约定，因此戴东老师与公司管理层于2020年12月便不断召开会议，研讨第七期《中国力量·超能少年英雄营》该如何开办，在保障大家安全的前提下还能让每个孩子都学有所成。

经过不断的商讨与多方的沟通，最终在2021年1月上旬，我们找到了开办方式——与腾讯会议合作在线上开发可容纳2000人的超级会议室，进行长达25天的线上训练营。这是一次全新的尝试与突破，也是艺博有史以来耗时最长的一期训练营，具有跨时代意义，因为它标志着我们艺博人共克时艰，进入了一个全新的阶段！同时本次训练营我们将以家庭为单位进行授课，在打造学习型家庭的路上更进一步，也是帮助大家构建幸福家庭的重要前提。非常喜悦我们大家终于又相聚在一起，共同开启第七期《中国力量·超能少年英雄营》的新旅途。

### 课程体系

少年强则国强，无论是五四的热血青年，还是去年的抗疫英雄们，历史和现实都向我们证实：中国的命运与中国少年的命运始终是紧紧联系在一起的，因为少年譬如朝阳，身上有无限种可能；家族兴则国家兴，家庭是一个人成长的基石，父母是孩子成长的第一任老师，只有当父母与孩子共同开始学习，并且持续不断地营造学习的氛围，才能让家庭实现成长跃迁，才能拥有真正健康温暖的家庭环境，才能为我们的国家、社会做出积极的影响与贡献。

第七期《中国力量·超能少年英雄营》中，我们在25天的时间里，将通过深度的学习突破家庭认知的边界，帮助800个荣耀家族开始他们的荣耀之旅。7位资深导师带着所有荣耀家族学员进行了49套不同方向的专业测评，从而制定针对每个不同年龄段

段、不同需求、不同方位的定制式、陪伴式课程及服务。



### 导师阵容

本次训练营拥有最多导师倾情参与，他们从七个方面，通过一系列的课程教授，帮助所有荣耀家族的学员实现成长逆袭，用25天时间拥有丰盈的收获。

#### 戴东老师——人生规划



有人说：“人生最幸运的事情便是遇见一位良师。”在荣耀启航的训练营中，戴东老师将从人生、命运等高维度、高能量、高智慧的方面为所有的荣耀家族及少年英雄带来一场场震撼心灵的课程，无论是对于家长的工作、生活还是孩子的学习、立志都能带来极大的帮助。其中《千秋大业一壶茶》课程更是戴东老师深度

钻研得出的精品课程，人生如茶，需要你慢慢品味，浸润心田的余香将让人回味无穷，对每个人的人生都有极大的启发。

#### 翟海霞老师——学习方法



在第七期《中国力量·超能少年英雄营》中，翟海霞老师针对不同年级的孩子与他们的家长制定相对应的课件及内容，无论是中考还是高考，无论是心态还是信念，无论是专业选择还是各项训练，翟海霞老师都能够落地切实的帮助到每一位在无涯学海中“苦苦挣扎”的孩子。

#### 郭立群老师——心理疏导



对所有荣耀家族的家长们而言，工作、生活、家庭、教育方方面面的压力都让人喘不过气，为了更好地帮助每一个家庭，郭立群老师在本期训练营中从心理学的角度出发，帮助每一位家长学会如何高效正确地疏导情绪，同时学会如何科学地与孩子、伴侣进行沟通，助力大家实现家庭和谐，幸福美满。

吴青薇老师——记忆力训练



拥有好的记忆力才能在工作学习中事半功倍，吴青薇老师就记忆力训练的规律和一些常见的记忆法的逻辑原理对荣耀家族的学员进行全面的培养和教学。真正的强大记忆力，是要靠科学的方法加上持之以恒的练习而造就的，她针对不同的记忆场景教授大家许多记忆方法，让每个人都能轻松高效拥有“最强大脑”！

秦红英老师——习惯养成



人们常说养成坏习惯容易，养成好习惯难。习惯能够塑造一个人，从小养成好的行为规范对一个人的成长至关重要。培养孩子形成良好习惯，这远比多学几章新知识更重要，因此，秦红英老师在此次训练营中为所有荣耀家族的学员带来了全新的习惯养成知识及技巧，帮助每位家长和孩子拥有良好的习惯，从而收获幸福的人生。

张凯老师——国学经典



学识渊博来自不断的积累，智慧从容来自日常的培养。中华民族五千年的经典文化，言近而意远，滴水藏海地，蕴含着丰富的人生哲理，是我们做人成事必学的珍贵宝藏，张凯老师将从汉字、伦理等方面带领荣耀家族走向更高的境界，深入体会中华民族源远流长的智慧结晶，传承并发扬我们珍贵的国学文化，助力每个家庭幸福和谐。

徐杨老师——未来素养



戴东老师常说：“人生最可怕的是世界在变，而我们却一成不变。”这是一个多变的时代，只有拥有良好的面对变化及未来发展的能力，才能在高速运转的世界中有所成就。徐杨老师带着所有的荣耀家族从实际出发，感受未来已来的呼啸之感，收获更深层次的灵魂觉醒。

服务团队

在训练营开营之前，我们规划并制定了八个服务方向，成立八大服务团队：课件支持组、技术服务组、课程数据组、课程主持组、新闻报道组、家长服务组、学分统计组、会务保障组，通过120+次的课前培训，我们的服务团队与线下课程相比，有过之而无不及。

25天时间，无论是总部的所有老师、还是优秀的少年主持们、或是全国各地志愿参加课程文字转录的老教师们，在披星戴月的工作中依旧以满满的激情和大爱坚守在自己岗位中，做每一个荣耀家族坚强的后盾！



曾经在网看过这样一句话：能驱使一个成年人，在每周一到周日的清晨，全然不顾外面的寒冷，含泪挥别温暖被窝，准时上班打卡，再脚不沾地忙完12小时，披星戴月地回到家中的，只有热爱。

对于志工团队来说，是因为想成为一颗充满爱的种子，去帮助更多家庭，让这个世界因为我们而变得更加美好！每天义工团队都会准时准点的出现在演播厅，整装待发，精神抖擞，用最响亮的口号和最洪亮的歌声，来



表达出我们对每一场直播课程的信心。因为我们相信只要走得比别人久，就能走出别人所不能达到的距离；只要走得比别人更远，就能看见别人看不到的风景。

我们深知，正是有了大家满怀爱意的鼎力支持，我们的每一步才能更加坚实，更加充满信心。我们也知道没有成功经验可以借鉴，要把每一天都当做是全新的挑战，所以，不管多晚，不管多累，志工团队每天坚持开复盘大会，深入分析问题，寻找解决方案，只为让所有荣耀家族学员都收获满满的爱与希望！

未来已来，为你而来

第七期《中国力量·超能少年英雄营》让我们见证了无数爱与奇迹的发生。我们看到了少年们“为天地立心，为生民立命，为往圣继绝学，为万世开太平”的立志成长；我们看到了无数个家庭因为有了正确的家庭教育理念与方法而更加幸福；我们看到了艺博人在传播爱、传播正确家庭教育观念的路上砥砺前行；



未来是什么样的？相信很多人都有过想象与期待。但无论未来是什么样，我们始终逃不开教育这个话题，因为几千年来，人们始终逃不开两个关键字：幸福、完整。

因此，在庚子年末、辛丑年初之际，艺博为全国家庭奉献上

了一系列的精神盛宴，在这场盛宴中，最重要的就是陪伴式的持续学习系统。我们建立基本的课前测评和课中测评系统，依据学员的实际情况进行的定制型课程。从集中答疑到课程讲授，到课后的辅导，形成了一套基于大数据的需求分析及授课模式。



未来，我们的测评系统将日臻完善，通过孩子的禀赋、家庭情况，以及家长的文化背景、社会地位等，立体化的评估孩子未来的求学路经。帮助大家能够从容、清晰的应对未来。



就像戴东老师讲的，一生终将过去，勇敢一点，勇敢去创造，咱们在一起，一起慢慢变好，注定了不起！让我们一起踏浪而行，在这个家庭教育的大航海时代里乘风破浪，成就大家更加美好的未来，成就那个为你而来的未来！

# 大寒遇腊八 爱能抵御世间所有寒冷

——《艺善享书苑读书会》腊八节特别活动

## 过了腊八就是年

俗语讲：“过了腊八就是年”。腊八节，俗称“腊八”，即农历十二月初八，一岁之末为“腊”，意为新旧交替，辞旧迎新之时，也是古人正值农闲，祭祖祭神的时节，以求攘除灾祸，祷告来年安康吉祥。每年一入腊八，过年的气氛就氤氲在祖国的各个地方。可以说腊八便是中国农历新年的序曲。每当此时，游子思乡，亲人盼归。世界很大，但总有人用一炉火、一锅粥、一片心在温暖着人



心。

这个庚子年384天，漫长又坎坷，艺善享书苑读书会在这一年依然没有停下脚步，举办各类读书会共计两千余场。自成立以来，艺善享书苑读书会从未限制学习形式，无论是线下齐聚一堂还是线上相互扶持；无论是室内琅琅书声还是户外亲子活动；无论是传经送典的阅读还是用心举办的温暖活动，都在让我们的家庭、社会和国家变得更好，让每一个人在学习与生活中感受更多喜悦与温馨，以书香复兴文化，以真心传递大爱。

在中国，有这样一群人，他们



的身影在祖国的每一条大街小巷里，在骄阳下、在雪地中、在春秋、在冬夏……日复一日，年复一年，他们见证着城市从朝阳升起至满城霓虹，他们是唤醒城市的工作者，是环卫工人、是公交车司机、是小区保安、是执勤的交警，亦是今年最特殊也最勇敢的一群人——抗疫志愿者！正是因为他们的坚持和守护，才能让我们在这个不平凡的年头依旧美好安稳的生活着。其实没有什么理所当然，所有的轻松，都是有人在替我们负重前行，他们可以是我们平日不太在意的环卫工人、小区保安，也可以是我们身边的亲人。在我们沉睡的每一个夜晚，他们坚守岗位，守护着我们的家园；他们可以是在特殊时期挺身而出的志愿者，在严寒与风雪中，他们为我们的安全保驾护航；他们可以是风雨无阻在每个十字路口为我们保驾护航的交通警察，笔直的身影代表着守护与大爱…他们可以有许许多多的不同，但无论如何，他们都有

腊八将近，艺善享书苑读书会的家人们决定在这个带着美好寓意的节日为他们送上一份温暖与爱心，举办了“暖暖腊八粥，真情传爱心”特别活动，腊八节前一天晚上，艺博家人们便开始准备材料，熬煮腊八粥，经过一夜的文火慢熬，饱含爱心的腊八粥细密又香甜。

清晨五点，寒风萧瑟中，星月依旧高悬夜空，大爱的艺博家人们便带着粥走出了家门，他们中有需要上班的父母、有天真稚嫩的孩童、也有耄耋之年的老人，在社区的街头巷尾，他们为打扫卫生的环卫工人、坚守岗位的交通警察及小区保安、不畏艰险的防疫志愿者们送上了这一份融融暖意，看着大家收到爱心腊八粥之后的笑脸，每个人心中都涌起了喜悦与美好。



本次活动旨在让我们从自己做起，从爱身边人做起，去感恩身边每一个为我们默默付出的人，同时在行动中教育孩子，从小懂得感恩，懂得我们今天的生活来之不易，懂得幸福的生活的背后有无数人在为我们负重而行，用艺博人的爱去温暖身边的每一个人，把爱传



出去！

戴东老师常说：“如果你周围的一切都是黑暗的，那你就应该是那束光明。”从他们身上，我们看到了那照亮黑暗的暖光。所以，我们也要努力成为那个能将这个世界照亮的人，为世界奉献更多的爱！

希望我们每个人都能够心怀感恩，无论在哪里看到平凡中默默奉献的人们，送上我们尊重的目光和由衷的敬仰，谢谢他们，并不断成长为能帮助更多人，为更多人带来温暖的那束光！我们承诺，一定会用我们的“爱心、责任、付出”让利国利民的家庭教育普及四亿家庭，而我们自己也要成为一粒传播美好的种子，为更多家庭带来温暖与爱，向我们的愿景“身修家和，美丽中国”



# 翰墨飘香迎新春 辞旧迎新展宏愿



春节是中国人一年当中最重要的节日，而贴春联的习俗，又是春节文化中重要的一环。王安石在《元日》中就写道：“千门万户瞳瞳日，总把新桃换旧符”。当家家户户将大红春联贴于门上时，意味着春节正式拉开序幕。

一副春联，也许并不贵重，却承载了一份沉甸甸的情意；一个福字，也许并不完美，却表达我们内心真诚的问候。千百年来，写春联、贴春联，都是春节不可或缺的一环，短短数十言，精辟地表达了对家国天下的美好祈愿。

春联，也叫门对、春贴、对联、对子、桃符等，它以工整、对偶、简洁、精巧的文字描绘时代背景，抒发美好愿望，是我国特有的文学形式。作为中国的传统文化，在每个中国人的心中，都有着举足轻重的地位。春联在每个艺博人心中的意义也就不言而喻了。

回首过往，艺博教育已经连续三年通过网络举办春联征集活动。我们希望通过这个活动，鼓舞更多的艺博家人们通过笔墨纸砚写下自己的诚挚祝福，抒发大家对喜迎新年、祈福贺春的愿望。

一副简单的对联，承载的是每个艺博人的爱与智慧。春联征集活动作为艺博教育精心打造的文化品牌活动，弘扬了艺博教育始终贯彻的“爱心、责任、付出”的核心价值观，并坚定在传承中华优秀传统文化的道路上任重而道远。



法名家，为每一位艺博家人书写春联。书法家们运笔如行云流水，楷、行、草、隶等多种字体各显神韵，浓浓的墨香蕴藏着深深的祝福，一幅幅吉祥喜庆、翰墨飘香的春联在妙笔生花中悄然“诞生”。

最终这些书法名家写的春联，会连同网络评选的优秀作品，一起制定成精美的春联礼盒，寄

每年的春联征集活动，都有无数艺博人踊跃报名参加。每一位参加活动的人都将自己的目标和梦想，写入小小的春联当中，把对春节祝福，蕴藏在文字之中。一个个小小的梦想汇聚到一起就成了大大的中国梦。征集的每一幅的新春对联，都承载着艺博人对祖国、对未来最真诚的祝福，春联上激情洋溢挥洒的笔墨，书写着对中国



梦最好的诠释。

每年我们都会通过征集、公示、投票的方式，选出大家心目中最优秀的春联作品。除此之外，在春联征集的基础上，艺博教育还会邀请书



送给每一位艺博家人，让他们在新年的氛围中，感受到艺博教育对家人最真挚的期盼和最深切的关爱。

在收到春联后，艺博家人们各个喜上眉梢，笑逐颜开，他们感受到了艺博教育浓浓的爱与牵挂，他们张灯结彩，纷纷将春联贴于自家门口。有的艺博家人们还齐聚艺善享书苑读书会，在欢声笑语中迎新年、贺新春，互送祝福，共享锦绣



年华。

红红的春联和一张张的笑脸将读书会现场烘托得格外火热和喜庆，同时也寄托了艺博家人在新的一年里对美好生活、和谐家庭的向往，以及对艺博教育的美好祝福。

这一幅幅简单的春联，寄托着不简单的期盼与希望。艺博教育希望通过春联向所有艺博家人弘扬中华传统文化，传递爱、传递祝福、传递美好愿景；艺博教育希望每一个艺博家人都能拥有幸福美满的家庭生活，每一个孩子都能是祖国栋梁之才。



大于众学  
DA YU ZHONG XUE

您身边的家庭教育

百 科 全 书

您遇到的所有烦恼  
在这里都能找到解决方案  
一起陪您开启美好生活



艺博总部：甘肃省兰州市城关区南滨河  
东路5198号名城广场2幢2单元3304室  
全国客户服务热线：400-092-1288